

Apple TV瞄准智能家电 苹果助力大规格触摸屏“升机”

□本报记者 魏静

近一个月，全球资本市场持续刮着“智能风”。据外媒报道，苹果公司在线商店增加了Apple TV的专属销售版块，与Mac、iPad以及iPhone同样重要；这表明苹果公司对待Apple TV的态度已经不仅仅是“兴趣”，而是认真考虑这个产品线的未来发展。在27日的财报会议上，苹果公司CEO蒂姆·库克重申，2014年将会有重大产品更新，业内人士预测Apple TV将会是一个非常重要的部分。分析人士表示，除了苹果推波助澜外，大尺寸触摸屏的旺盛需求更是引发龙头公司的布局，预计大规格触摸屏的发展将迎来井喷，A股相关触摸屏概念值得关注。

苹果电视带来智能家电变革

据外媒报道，苹果公司在线商店增加了Apple TV的专属销售版块，与Mac、iPad以及iPhone同样重要。这证明苹果公司对待Apple TV的态度已经不仅仅是“兴趣”，而是认真考虑这个产品线的未来发展。

9to5Mac方面表示，苹果计划将Apple TV以及AirPort Express产品整合起来。目前在测试的新版Apple TV中已经整合了802.11ac无线路由器，而且新版本的视频质量以及稳定性也会提高。

另据相关报道，新版Apple TV可能还有与游戏相关的功能，这与Lounge此前报道的消息吻合。9to5Mac认为该游戏功能将会充分利用iPhone、iPad以及iPod-touch，让它们成为控制器，另外还会支持苹果MFi项目的游戏手柄。

据悉，苹果测试的Apple TV中内嵌了电视调谐器组件，设备将支持用户控制他们现有的机顶盒/电视站。在27日的财报会议上，苹果公司CEO蒂姆·库克重申，2014年将会有重大产品更新，而现在看来Apple TV将会是一个非常重要的部分。

有业内人士预测，与其他智能电视相比，苹果电视机将呈现出以下不同的特性：一是外观绝对惊艳；二是搭配最新的iOS5操作系统；三是与iPhone、iPad互联；四是



IC图片

iPad将成为“大遥控器”；五是直接链接到苹果电影库；六是登陆iTunes应用商店；七是触控操控或手势控制；八是超大的存储空间；九是内置摄像头；十是专门设置APP体感游戏。

大尺寸触摸屏需求旺盛

苹果把触摸屏在人们的日常生活中做了推广，而三星等公司则让触摸屏的放大趋势愈加明朗化。由于小尺寸触摸屏竞争过于激烈，相对而言，大尺寸触摸屏的市场空间更被看好。2013年汇冠股份就因为接到了联想的大尺寸触摸屏订单而连续出现多日的涨停。

有券商分析师表示，小尺寸触摸屏经过前期的放量，目前总体产量较大，市场较为饱和，而且门槛较低，进入资金众多；相对来说，大尺寸触摸屏不良率还不高，需求大，显然会有更广的空间。

和其他触摸屏行业的龙头公司相比，汇冠股份之前在资本市场上并没有受到太大的关注，而去年的一纸公告，公司连续出现了多个涨停。2013年5月20日晚间，公司发

布公告称，陆续收到联想公司供应触摸屏的项目合作通知书。函件显示，公司成为联想公司部分产品项目的主要供应商之一，产品项目将于2013年8月至2015年4月之间陆续向公司购买触摸屏。这是联想公司和汇冠股份的首次合作，也是汇冠股份去年11月23日大尺寸红外触摸屏样机通过微软测试认证后，其产品再次获得电脑厂商肯定。联想美国地区高管Gerry Smith表示，联想以及整个PC行业都低估了Windows 8触屏设备的需求量。从目前的销售状况来看，Windows 8触屏PC需求远远超出预期。据悉，Windows 8最大的亮点是支持触摸操作功能，需要使用到大尺寸触摸屏；一般而言，大尺寸指大于10.4英寸的触摸屏。

国金证券在一份研究报告中称，超极本触摸屏大屏存在供给缺口，目前只有OGS技术和IGF2技术可以实现大尺寸的触摸屏。非苹果阵营的最高端智能机在2013年将会绝地反击，国产非苹果阵营最适用的为OGS技术。

平安证券发布的研究报告中称，中小屏领域产能过剩的情形未来依然会存在。

成为公司业绩稳定增长且快于行业平均水平的重要保障。预计公司类金融产品贡献净利润在1亿元左右，有望奠定公司业绩稳定增长。东方证券维持公司的“买入”评级。

云南白药(000538)
切入卫生巾市场 具有长线吸引力

招商证券表示，云南白药收购清逸堂，进入卫生巾市场。目前，卫生巾市场超过600亿元，价格区间大约在0.5-3元/片，清逸堂目前的产品定价在1元/片左右，随着健康、卫生意识的提升，未来卫生巾市场消费升级空间大，同时市场整体集中度不高，对于药品企业切入这个领域也有一定的发展空间。云南白药已经确定了“新白药、大健康”的发展战略，选择性切入个人护理产业，与公司战略相匹配，从一定程度上可以发挥在药物研究和使用领域所积累的经验和资源，以丰富白药集团健康产品族群，加快打造白药集团健康产品板块。

我们判断未来清逸堂将借助云南白药的产品开发能力、销售能力，品牌将会升级，在女性卫生用品领域将有较大的发展空间。

招商证券判断公司2013年主业经营有所保留。2013年由于转让白药置业地确认了投资收益，从考核角度看对主业的要求不高，从而我们判断公司2013年主业经营可能有所保留。展望2014年，预计药品事业部增速有望加快，健康品事业部新品快速成长、销售费率继续下降，利润仍将保持较高增长。公司是白药资源的整合者，跨越药品、个人护理两个领域，看好公司定位产品功能性的个人护理产品的长期增长。招商证券维持公司的“强烈推荐”评级。

用友软件(600588) 拥抱变革时代

近日用友软件发布董事会决议公告，针对中型企业客户及公司中端业务，公司将投资设立用友普信息技术有限公司。同时公司所属企业畅捷通信息技术股份有限公司拟公开发行境外上市外资股(H股)，并在香港联合交易所有限公司主板上市交易。

平安证券指出，随着用友普公司的成立，公司高中低端产品将分别在三

2013年中大尺寸屏幕出现供不应求的可能性非常大，由于2014年触摸屏需求面积增长较快，2014年整体行业仍有非常高的概率维持高景气。

龙头公司布局大尺寸触摸屏

从2010年到2012年，整体触摸屏市场保持了高速增长的态势，主要受益于智能机出货量的高增长。但由于产能投放及竞争激烈等原因，大部分触摸屏厂商都经历了利润率下滑的阵痛。但是2012年三季度以来，伴随着触控型笔记本的出货和平板电脑的高歌猛进，整体触控行业供需状况不断好转。

有券商观点认为，对触摸屏行业来说，智能机尺寸的增大是极为有利的趋势，2012年触摸屏智能机平均尺寸在3.5英寸左右，2013年增加到4英寸左右，在这些假设前提下，根据测算，智能机对触摸屏总体需求面积增幅在55.7%左右。

目前来看，触摸屏行业中的龙头公司基本上在大尺寸触摸屏这方面都已经有所布局，而且订单也开始逐渐产生。此外，据最新消息称，联想将在2014年1月30日，也就是农历除夕的早上，公布一条不亚于并购IBM x86服务器业务的重磅消息。根据联想的表态，此次信息发布将是一个“重量级”的发布，杨元庆和陈东升都会亲临现场，对外宣布这条消息。据媒体普遍预测，众多消息都指向联想很有可能即将宣布收购黑莓或者HTC。

分析人士表示，大尺寸触摸屏的受宠有望带动整个产业链的快速发展，包括汇冠股份(300282)、莱宝高科(002106)、长信科技(300088)、深天马A(000050)、欧菲光(002456)等在内的企业有望受益。其中，汇冠股份坚定了向消费电子的大规模制造转型的决心和信心，其与联想签署了意向性订单，更加扩张了未来的发展空间。而莱宝高科是国内触摸屏行业的龙头企业，公司坚定看好中大尺寸触摸屏的市场机会，具备触摸屏和显示屏的综合技术及资源优势，且已开拓了国内几大品牌客户，未来大尺寸触摸屏需求的爆发也将驱动公司业绩高速增长。

■博客论道

金鼎：

节前依然有短线机会

以前在新股发行时，常常出现一种现象，市场里面仅有的一点活跃资金都去炒新股了，甚至于把老股割肉出来挪去炒新股。但自从本轮IPO重启的情况来看，与以往大不相同，最近一段时间新股的确涨得不错，只要价格不是很高、盘子不大，一般都可以连续涨停两天；质地、估值好一点的可以涨停四天、甚至更多。但是涨停好归好，可恶炒恐怕是谈不上的。因为

玉名：

个股分化局面还会继续

很多个股却处在持续下降通道。所以提醒股民还是要根据市场不同阶段的时间和资金特征来完成选股，节前红包股如春节消费概念中大部分个股还要选择兑现利润过节的，这样才能避免利润缩水。而年报股和业绩预增股等可以耐心持有，节后还会持续性的炒作。整体上在指数稳定的环境中，持股做多还是主要的策略，不要频频换股从而错失机会。

源达：

周四央行动作将决定方向

关注周四央行的动作。每两周、四都是央行公开市场操作的时间窗口，近期央行通过SLF、逆回购等一系列措施连续释放流动性，不断给市场释放资金，正是管理层维稳信号助权重板块止跌企稳，而民生银行、华夏银行和国金证券等龙头品种走出了上攻形态。但是因为新股连续抽血，就要求资金持续供给才能维持短期反弹行情，一旦资金面出现问题反弹将随时结束，所以再抢反弹时一定要注意控制风险。

股市风云：

节后市场或现“马上涨”

需要提示的是，炒新仍非理性，盲目追涨抬轿最终难逃被套割肉的结局，这是对投资者的重要提示，这比拿红包更重要。道理很简单：赚钱的中小投资者买不到的，而买到的是送套的，真正获利的是中签成功出逃的。

当然，不管怎么说，A股经过蛇年反复震荡整理之后，已经构筑成功超级复合大底。这个大底带来的回报，将是更长久更深。

（田鸿伟 整理）

互联网金融“走进新时代”

或将一定程度上削弱商业银行、传统支付平台的地位。

发展创新正当其时

创新是IT产业的血液和基因。在进入金融领域后，互联网企业如何展现所长，发挥自己的创新优势？

中国银监会政策研究局副局长龚明华表示，互联网金融包括两个层面的创新，一方面是互联网企业利用自身的互联网技术、移动通信技术来介入金融服务；另外一种是银行等传统金融机构利用移动通信技术、互联网技术改善金融服务，提供新的金融产品。

当前，移动互联网的普及以及大数据技术的发展使得信息不对称显著下降，降低了搜寻成本，帮助互联网企业获取了独特的信息优势，从而降低了传统金融机构现有盈利模式的空间。

基于互联网平台完成储蓄、借贷、支付、结算、理财的创新金融服务模式冲击着传统模式，好买基金网等第三方基金销售公司，支付宝、财付通等基于电商平台和社交网络的第三方支付公司，陆金所、人人贷、阿里小贷等P2P公司，为金融行业带去的是服务模式上的创新。

除此之外，互联网金融目前还在小微投融资贷款、资金融通业务、利率定价等方面进行积极尝试。得益于国内个人经营消费贷款以及个人投资理财的庞大市场需求，加之客户互联网使用习惯的成熟和P2P平台自身实力的加强，近些年，互联网小额信用交易呈爆发式增长。

根据网贷之家的数据，2013年全国主要90家P2P平台总成交量490亿，平均综合利率为23.24%。

与此同时，互联网金融对利率定价模型也带来了新的变化。互联网金融服务的模式降低了信息不对称的程度，提供全面便捷的金融产品投资平台，用户可以快捷的获得各类金融产品的信息并在金融产品中进行选择，而选择的最主要因素就在于收益和风险。面向更广泛的受众，互联网金融完全可以提供非标准化的金融产品和服务。

互联网和金融成功的跨界带来了意想不到的效果。互联网金融综合了互联网“广人缘”和金融服务“专业化”优势，为企业、个人投融资、支付等内容提供服务，令参与主体的金融行为更加高效，令互联网客户的体验感更强。未来，更多领域的跨界必然能激发新的市场活力。

新浪财经-中证网
联合多空调查

今日走势判断

满仓(0.00%) 47.7%

75%左右 17.0%

50%左右 13.3%

25%左右 8.6%

空仓(0%) 13.5%

常用技术分析指标数值表(2014年1月29日)

数据提供：长城证券杭州分公司

技术指标	上证(综指)	沪深300	深证(成指)
MAS(5)	↑2043.66	↑2228.22	↑7768.90
MA(10)	↑2099.83	↑2212.87	↑7699.45
MA(20)	↑2036.44	↑2251.12	↑7743.30
MA(30)	↑2058.88	↑2251.55	↑7846.60
MA(60)	↑2121.13	↑2323.43	↑8118.75
MA(100)	↑2146.07	↑2361.65	↑8285.99
MA(120)	↑2134.77	↑2353.73	↑8276.11
MA(250)	↑2176.30	↑2421.68	↑8580.95
BIAS(6)	↑0.24	↑-0.13	↓-0.89
BIAS(12)	↑1.02	↑0.68	↓-0.17
DIF(12,26)	↑-19.62	↑-25.29	↑-94.20
DEA(9)	↑-27.49	↑-33.29	↑-124.61
RSI(6)	↑58.38	↑53.03	↓45.62
RSI(12)	↑48.98	↑46.29	↓43.32
%K(9,3)	↑74.94	↑67.77	↓63.85
%D(3)	↑72.40	↑67.73	↓67.10
PSY(12)	↑58.33	↑58.33	↓41.66
MA(6)	↑44.44	↑45.83	↑38.88
+DI(7)	↑36.00	↑34.29	↑35.58
-DI(7)	↓4.52	↓7.75	↓8.53
ADX	↑39.21	↓33.03	↓37.61
ADXR	↑54.00	↑48.94	↓53.10
BR(26)	↑81.01	↑87.35	↑90.67
AR(26)	↑100.41	↑104.38	↑110.35
%W(10)	↓14.53	↓29.31	↑46.69
%W(20)	↓49.26	↓57.93	↑64.46
%K(9,3)	↑74.29	↑66.39	↓60.93
%D(3)	↑64.48	↑60.05	↓58.75
MOM(12)	↑40.35	↑34.10	↑135.03
MA(6)	↑13.70	↑7.60	↑45.11
ROC(12)	↑2.00	↑1.55	↑1.78

□华宝证券 李真 施佳欢

近年来移动支付、网上银行、手机银行、云金融等新型业务悄悄走进了人们的生活，非金融机构纷纷借道互联网逐步涉入金融界，这令传统金融版图发生了变化。分析人士表示，在互联网的平台上，各类个性化的需求被不断的挖掘和激发，对于金融服务的需求也不例外，加之互联网的独特优势令许多原本无法实现或者需要高成本才能实现的功能高效完成，作为站在互联网和金融两位巨人肩上的新兴产物，互联网金融未来具有相当大的空间。

互联网金融风生水起

2013年6月13日，由天弘基金和支付宝联袂打造的余额增值服务——余额宝正式上线，短短几个月内用户数突破3000万，并成为中国基金史上第一个规模破千亿的基金，巨大的规模体量和惊人的规模增速成为市场关注的焦点。

通过日新月异的网络技术，互联网企业在金融这个传统行业里发展的顺风顺水。那么，是什么样的魔力帮助上述IT企业在金融领域获得如此巨大的成